



激发市场活力 释放消费潜力 长清千万补贴惠全城

6月27日上午,长清国美电器内人头攒动,热闹非凡。众多市民来到这里,选购中意的商品,乐享千万补贴,国美电器商场出现了购销两旺的喜人景象。

上午九点,前来选购商品的人们就在国美电器门口排起了长队。活动开始后,广大消费者井然有序地入场,迫不及待地选购喜欢的商品。在各个商品展示区,前来咨询的市民详细询问具体的补贴政策,了解商品配置及性能,惊喜之情溢于言表。本次活动国美电器长清店全部商品在出厂价的基础上,每台再至少补贴300元,让消费者感到实实在在的实惠。

国美电器集团及各家居建材厂家共出资1000万元,用于空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨房电器、净水设备、手机、安装材料及家居建材装饰类补贴,长清区数量10000台(套)。

在国美电器收银台我们发现,卖得最好的是空调,尤其是海尔大1.5匹一级节能变频空调,市场价2799元/台,出厂价2299元/台,补贴后1899元/台,成了商场的“销冠”。苹果手机也成为抢手货,8+128G苹果12手机,补贴后价格5499元,让众多果粉喜上眉梢。

爱玛电动车、各家居建材商家前也人气很旺,前来咨询的消费者络绎不绝。说到此次活动,很多市民都说,之前很担心会不会虚假宣传,会不会出现质量问题,现场看了后,所有的疑虑烟消云散,价格真的很便宜,质量也很好,希望政府和商家以后多举办这样的活动,让大家买到质优价廉的商品。

整个活动组织安全有序,商场严格落实疫情防控要求,进入商场内人员必须佩戴口罩,组织专门的安保人员在门口维持秩序,忙而不乱。

长清区工信(商务)局组织区教体局、区卫健委、区总工会、区妇联、区残联、各街镇、国美电器及各商家,先后两次召开座谈会,确定6月27日组织开展此次活动。各个单位闻令而动,密切协作,通过召开专题会议、下发文件等方式,组织各个单位职工报名。区教体局、区卫健委、区总工会、区妇联、区残联、各街镇相关负责同志积极组织,做了大量的工作,付出了艰辛的努力。各个单位职工报名表纷至沓来,最后报名人数突破2000人,前期准备工作取

得了成功。为了确保活动开展成功,长清区工信局对商家提出了要求,参与活动的商家要经过总部委托授权,确保产品质量,价格优惠到位,让参与活动的消费者得到实实在在的实惠。

长清区工信(商务)局四级调研员张峰告诉我们,为充分挖掘市场潜力,围绕改善民生拓展需求,刺激内需促进消费,长清区工信(商务)局积极响应国家商务部关于组织开展全国消费促进月活动的通知,创新活动形式,进一步激发市场活力,释放消费潜力,加速市场回暖,培育形成“政府搭建平台、商家丰富供给,全民乐享消费”的消费促进内生新动能。2020年,长清区政府成立店外经营工作专班,由长清区工信(商务)局牵头,区城管执法局、区市场监管局、区文旅局、区应急管理局、区公安分局为成员单位,进一步释放了消费活力。

今年以来,在成立店外经营工作专班的基础上,长清区工信(商务)局重点开展消费促进活动,进一步创新工作思路,充分发挥部门融合的优势,形成强大工作合力。以节兴商聚势。统筹活动期间的节庆假日,抓住三八妇女节、五四青年节、护士节等重点节日,策划促销活动,进一步挖掘消费热点,营造良好活动氛围。

未来,国美电器将持续积极响应政府号召,通过多形式活动举措满足家庭对消费升级的需求,在形成平台的良性循环和发展的同时,培育消费新业态、新模式,开发消费新场景、新体验,有效释放消费潜力,为促进当地经济发展做出积极贡献。

